Relatório

Registo de descrição

Data relatório 2024-07-06

Registo

PT/UM-ADB/DIO/MAB/001/0219/050783 - PROVISAO para se erigir a Confraria do Santissimo Sacramento, no convento de Santa Clara da vila de Amarante, a favor dos oficiais e devotos do Santissimo Sacramento, sita no

dito convento.

Nível de descrição D

Código de referência PT/UM-ADB/DIO/MAB/001/0219/050783

Título PROVISAO para se erigir a Confraria do Santissimo Sacramento, no convento de Santa Clara da vila de

Amarante, a favor dos oficiais e devotos do Santissimo Sacramento, sita no dito convento.

Datas de produção1788-01-01 - 1788-01-01Entidade detentoraArquivo Distrital de Braga

Âmbito e conteúdo PROVISAO para se erigir a Confraria do Santissimo Sacramento, no convento de Santa Clara da vila de

Amarante, a favor dos oficiais e devotos do Santissimo Sacramento, sita no dito convento. Localidades:

AMARANTE, AMARANTE

 Cota atual
 A - 219-233

 Cota antiga
 A - 219-233